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ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ
В Україні існують усі передумови розвитку відпочинку в селі, оскільки 

саме він дає можливість певною мірою вирішити проблему зайнятості 
сільського населення, покращити його добробут, повніше використати 
природний та історико-культурний потенціал сільської місцевості. Сільський 
туризм виступає важливим чинником стабільного динамічного збільшення 
надходжень до бюджету, активізації розвитку багатьох галузей економіки 
(транспорт, торгівля, зв'язок, сільське господарство тощо).

Сільський зелений туризм -  це специфічна форма відпочинку в селі з 
використанням природного, матеріального та культурного потенціалу даної 
місцевості. При цьому проживання, харчування та обслуговування туристів 
забезпечує сільська родина [1].

Розвиток сільського зеленого туризму спонукає до покращення 
благоустрою сільських садиб, вулиць, сіл загалом, стимулює розвиток 
соціальної інфраструктури. Суттєву роль відіграє розвиток сільського зеленого 
туризму і у підвищенні культурно-освітнього рівня сільського населення. 
Готуючись приймати і обслуговувати відпочиваючих, члени селянських родин 
мимоволі змушені поповнювати свої знання з ведення домашнього 
господарства, гігієни і санітарії, приготування їжі тощо, а спілкування з 
гостями розширює їх кругозір, дає змогу зав’язати нові знайомства, завести 
друзів в інших населених пунктах. Його розвиток сприятиме збереженню 
селянства, як носія української ідентичності, культури і духовності, це 
додаткові можливості для популяризації української культури, поширення 
знань та інформації про історичні, природні, етнографічні особливості 
України. Справа розвитку сільського відпочинку має реальну державну 
перспективу і сприяє поліпшенню соціально-економічної ситуації сільської 
місцевості [2].

Однією з головних складових відпочинкової пропозиції є умови 
проживання. Умови проживання повинні гарантувати можливість зручного 
нічлігу, дотримання особистої гігієни, наявність повноцінного харчування. Як 
правило, більшість відпочиваючих скаржаться на брак інформації щодо 
відпочинку. Отже, надзвичайно важливими є визначники якості проживання, 
такі як інформаційні позначки на дорогах і біля оселі, а також у самій оселі. 
Міжнародний імідж сільського відпочинку неоднозначний. З одного боку, 
Україна традиційно сприймається як аграрна країна, одна з європейських
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житниць із збереженим сільським укладом життя, багатою культурною 
спадщиною, із незнищенною природою та гостинними господарями. З іншого 
боку, не приваблює іноземних туристів відносно низький стандарт житла і його 
недостатня технічна забезпеченість, а також не облаштованість сіл та досить 
обмежений вибір дозвілля й можливостей активного відпочинку.

Таким чином, надзвичайно важливим залишається формування 
туристичної політики та системи державного регулювання у сфері сільського 
зеленого туризму, визначення їх форм, засобів та інструментів. Головним 
завданням у формуванні цієї політики є координація зусиль уряду, парламенту, 
міністерств, відомств, інших органів державної влади, а також громадських 
організацій та підприємницьких структур для більш ефективного розвитку 
сільського зеленого туризму в Україні. Для забезпечення сталого розвитку 
сфери відпочинку в українському селі, в умовах економічної кризи, мають 
існувати врегульовані партнерські стосунки влади, бізнесу та професійних 
громадських організацій. Саме тому, зважаючи на сучасний стан економіки 
України, збільшення попиту на відпочинок у природному середовищі та 
враховуючи необхідність створення сучасного ринку пропозицій відпочинку у 
сільській місцевості, підтримка з боку держави має бути своєчасною.

Тому кожен місцевий чиновник має зрозуміти, що сільський зелений 
туризм -  це додаткові гроші й поліпшення інфраструктури району, створення 
нових робочих місць, збільшення потоку іноземних туристів [3].
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ПРОБЛЕМИ НЕРІВНОСТІ ДОХОДІВ НАСЕЛЕННЯ: 
ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА НОВІ ЗАГРОЗИ

Розвиток національної економіки України потребує пошуку ефективних 
методів підвищення рівня та якості життя населення. На сьогодні основною 
проблемою в Україні є і залишається проблема подолання бідності, тому що
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